

“送水哥爱心服务团”上 **人民日报** 啦

RENMIN RIBAO

□记者 常亮

2011年8月31日,《人民日报》曾在6版“身边的感动”栏目中,在头题位置刊发《李老发:我也就是个“小善”》的报道。

昨天,《人民日报》6版“要闻”再次以《“送水哥”有帮手了》为题,报道了晚报与文化路“爱心联盟”刚刚发起成立的“送水哥爱心服务团”。

6月17日下午,《人民日报》记者来到“送水哥爱心服务团”为外来务工者送清凉的爱心活动现场,专门采

访了几位“送水哥爱心服务团”的志愿者,并详细了解了“爱心服务团”每周一次的特色活动和内容。

晚报再次发出倡议,希望有更多的热心人士能够加入“送水哥爱心服务团”,让我们生活的家园成为一座“爱心之城”。

熟悉她的人有句口头禅“有困难找李培珍” 她自己说“我只是一名编外爱心志愿者” 48岁的她只有66斤 小小的她心中装着大大的爱

昨天上午,李培珍又称了一次体重:66斤!

“又瘦了,胃癌晚期就是这样,什么都吃不下……”省肿瘤医院一间病房里的病床边,77岁的父亲李俊太心疼地盯着女儿李培珍,低声嘟囔着:“上一次称体重还72斤呢,没几天就瘦了6斤……”

光线透过窗户照在病床上,李培珍缓缓伸了伸几近皮包骨头的双腿,这个极度瘦小的身形看着让人心惊。 记者 常亮 文/图

A 她的小店就是义务补习班

李培珍今年48岁,2000年与丈夫离婚后,一直单身,没有儿女。

“妈妈76岁了,高血压、心脏病……浑身是病,是爸爸一直守在我身边。”李培珍的脸色很差,说话声音微弱。但,每次看向父亲时,眼睛都特别有神。

患病前,李培珍曾在俭学街开了一家摄影店,这里也成了3个外地女孩的课外“补习班”。

“茜茜、文杰、盼盼,她们3个都在文化路一小上学。”3个女孩都来自农村,父平时忙生意,很少关注她们的课外学习,2004年李培珍摄影店开张不久,就把店旁边这3个帮父母看摊儿的女孩邀请到店里,为她们补习文化课。

直到2007年摄影店关门,李培珍免费给孩子们当了3年的老师。

“有时候躺在床上想念她们的时候,就看看手机上存的照片。”李培珍微微一笑,伸手从床头拿起手机,打开了文件夹。

“看,这是以前辅导她们时拍的照片。”一只手颤抖着举起手机,李培珍似乎一下子忘记了病痛,脸上写满幸福。

前段时间,得知李培珍患病的消息后,3个孩子专程带着家长来医院看望她,还经常打电话关心她的病情。

李培珍说,每次想起这些事,自己都会开心很久。



每天都是77岁的李俊太照顾着患病的李培珍。

B 每次她都会为福利院的孩子织50顶帽子

李培珍的手很巧。在得知自己患病前,她每年都会买来很多毛线,花费大量时间为市社会福利院的孩子织帽子。

“每次织够50顶,就送去。”渐渐地,李培珍成了福利院的熟人,一个个可爱的孩子也成了她心里最大的牵挂。

然而,2011年3月5日,正当李培珍又一批帽子即将织完时,一张来自医院的体检报告单,阻挡了她的爱心脚步。

“胃癌。”看到这个字眼,李培珍和父母不敢相信自己的眼睛。

“还差几个就完成了,现在家里还有40多顶帽子没送成。”住进医院后,这件事成为李培珍心里的一丝遗憾。

“如果哪天病好了,第一件事就是把这些帽子给孩子们送去……”李培珍微微抬头呆呆地看着房顶,一脸苦笑地喃喃自语:“也不知道这一天,啥时候能来到?”

C 一张早早签名的“角膜捐献志愿书”

2012年元旦那天,根据病情需要,李培珍从省肿瘤医院转到了省人民医院。

她在这里住了一个多月,在转回肿瘤医院前,她一直在打听着一件事。

“她找护士长咨询角膜捐献的事儿,还专门从网上下载了一张‘捐献申请表’。”李俊太很了解女儿的性格,但心里仍不是滋味。为了宽女儿的心,他每次都微笑着点头,从不发表意见。

其实,李俊太并不知道,李培珍最早打听

的都是“遗体捐献”的事儿。

“我曾用开玩笑的态度与家人尝试着沟通过一次,但大家不同意。”为避免父母伤心难过,李培珍最终决定,和他们商量“角膜捐献”的想法。

“爸爸、妈妈和弟弟最后都同意了,这也是我最开心的一件事。”得到家人的支持,李培珍赶紧在“角膜捐献志愿书”上签了名。

这张已经签过名的“角膜捐献志愿书”一直放在李培珍的包里。

D “我只是一名‘编外’志愿者”

除了身体消瘦外,她最近治疗的效果还不错。”说起李培珍捐献角膜的事儿,李俊太满脸自信地看着李培珍,“有我照顾她呢,她的病情一定会好转起来。她现在考虑这件事,太早,太早了。”

说起女儿,李俊太又讲了她小时候的一个细节:“那时候我们家在吉林,她上初中的时候,家里条件相对比较好,她经常把家里的白面馒头带到学校,和其他的同学交换粮

粮吃……”

李俊太说,很多经常接触女儿的朋友一直都用这样一句话评价她:“有困难就找李培珍。”

“看来你从小就是一个特别有爱心的人。”李俊太的话音刚落,旁边一位专程来看望李培珍的志愿者忍不住竖起了大拇指。

李培珍有些羞涩地笑了:“我也没做什么,我,我只是一名‘编外’爱心志愿者……”

CHANGHONG 长虹
——信赖源自1958——

郑州晚报

长虹电器率先推广“节能惠民工程”

节能惠民+旧机换新
双重补贴

购节能产品享国家10%补贴(最高补400元)
旧机换新再享厂家10%补贴

敬请关注 6月22日-24日
郑州正道思达超市各门店活动现场

旧机换新补贴标准
旧电视、冰箱、空调、洗衣机、旧电脑
直接享受双重补贴
旧手机、电磁炉、微波炉等小家电
直接享受节能补贴

节能换新补贴流程
电话预约或送旧机至活动现场 →
选购节能产品 → [享受国家补贴
享受旧机换新补贴]
→ 开票交款 → 送货安装

郑州晚报监督热线: 0371-6765517
补贴咨询热线: 66320898 400-811-7605